

高歌颂祖国 出彩二七人 二七区举办首届全民合唱大赛

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立70周年,传承和弘扬以爱国主义为核心的民族精神,抒发广大群众爱国爱党的情怀,8月5日,二七区举行“高歌颂祖国 出彩二七人”首届全民合唱大赛。

大赛由二七区委宣传部、二七区总工会、二七区妇联、二七区文化旅游局主办,二七区文化馆承办。二七辖区各乡镇办、社会团体40余支参赛队伍参加初赛,最终评选出11支队伍入围本次决赛。

本次合唱比赛是针对二七区辖区居民举办的主题活动,参赛者来自各行各业不同年龄层,大部分是市民自发组织的业余团队。比赛现场,《今天是你的生日》《我和我的祖国》《不忘初心》等一首首歌曲时而嘹亮雄壮,时而婉转柔情。参赛人员用饱满的精神状态唱响动人的旋律,抒发了对党、对祖国的热爱。绚丽的舞台、嘹亮的歌声、整齐的服装、动人的音乐,给大家带来了一场精彩美妙的视听盛宴。



二七区相关负责人表示,全民合唱大赛既为广大声乐爱好者提供了高规格展示交流的平台,进一步增强了全民文化自

信,同时也是二七公共文化服务体系建设的重要内容和文化惠民工作的又一落脚点。记者 张改华 文/图

二七区民政局 开展困难群众公益游活动

本报讯 8月13日,二七区民政局在全区范围内针对低保家庭开展以“情暖二七 携手同行”为主题的关爱公益一日游活动,共有40余户低保家庭参与。

第一站来到了河南省见义勇为英烈纪念馆。全体人员自发向纪念碑鞠躬致敬,并敬献鲜花,表达对英烈的缅怀和敬意。随后,大家来到了位于新郑市西泰山村的千稼集景区,这里有旧时的车辆、酿酒作坊,充满了浓浓的乡土风情。淮河社区的低保户张阿姨带着小孙子一起,特别开心地说:“平时经济拮据,很难有出游的机会,这次活动满足了小孙子的出游愿望,很感谢政府的关怀与帮助。”

近年来,二七区民政局围绕全区困难群众多次开展各类主题的救助活动,如健康体检、政策宣传、入户慰问及“一对一”帮扶等,从经济救助延伸到文化救助及精神救助,不断升华救助工作社会价值。记者 张改华

共青团二七区委举办公益夏令营 给困境孩子一个“七彩假期”



本报讯 8月4日,共青团二七区委“七彩假期”暑期公益夏令营结营仪式暨表彰活动在淮南社区举行。

本次暑期公益夏令营由共青团二七区委主办,建中街街道团工委、五里堡街道团工委协办,梓闻社会工作服务中心承办。夏令营自7月2日至8月1日,历时一个月,累计服务辖区青少年288人次,包含课业辅导、兴趣绘画、亲子手工、青少年历奇小组、绿色环保主题、“绿城使者”志愿服务主题、外出融合参观等形式多样的活动。丰富有趣、异彩纷呈的夏令营活动让孩子们提升自我、奉献社会,感受生活

的温暖与美好,在轻松欢快的氛围中培养了青少年的团队合作意识、环保意识和安全意识。

据悉,本次暑期公益夏令营是“温暖二七”明灯护航困境青少年社工服务项目的一部分,来自蜜蜂张、长江路、建中街、福华街、五里堡5个街道的困境青少年参加本次活动。此次暑期夏令营活动不仅提高了困境青少年融入社会的能力,培养了他们的兴趣爱好,锻炼了他们的协调能力,而且构建了困境儿童家庭互助交流平台,营造了全社会共同关心关爱困境青少年的良好氛围。记者 张改华 文/图

二七区应急管理局 打通安全生产监管 “最后一米”

本报讯 连日来,二七区应急管理局以志愿服务为着力点,紧紧抓住管控风险隐患这个重点环节、服务监管小微企业这个科学方法、提高辖区群众安全意识这个关键基础,坚决打通安全生产监管的“最后一米”,全面筑牢安全生产防线。

严格监管,力保稳定平安。全面加大对酒店、商场等风险隐患重点管控区域的执法检查力度,严格察看消防通道是否畅通、应急器材是否正常使用、安全标识是否规范设置、应急预案是否健全、日常隐患排查整改是否到位,对事故苗头、各类不稳定因素做到及时发现、及时处置。同时,指导督促酒店、商场加强应急演练,不断完善应急预案,加强业务培训,充分发挥应急救援和安全志愿服务队伍的作用,确保紧急态势下能够拉得出、用得上、打得赢。

组织志愿者向群众重点讲解电梯安全、雷雨天气安全等应急知识,全面提升群众安全意识和应对各类突发事件能力,着力营造安全生产、安全生活的社会氛围。记者 张改华

不忘初心、牢记使命

编印廉政口袋书 廉洁文化润心田

德化街街道:让纪律严起来 让规矩立起来

本报讯 为了让二七区纪检监察系统“补短板 建机制 强能力 见成效 争一流”培训会精神在德化街街道落地生根,8月8日,德化街街道精心编印的《廉政教育手册》口袋书发放至辖区100余名党员干部手中。《手册》个头小,携带方便,浅显易懂,内容全面精练,深受党员欢迎。

为进一步深入贯彻“不忘初心、牢记使命”专题教育活动,增强党员干部廉洁自律意识,正确行使手中的权力,提高拒腐防变能力,结合工作实际,街道纪工委

对部分党风廉政建设和反腐败工作相关规定摘录编辑成册,手册内容涵盖了典型违纪违法案例警示录、清正廉洁小故事、《中国共产党纪律处分条例》和《中华人民共和国监察法》等。

此次编印《廉政教育手册》,旨在以简明扼要、通俗易懂的形式宣传廉政知识和廉政文化,让党员干部熟悉法纪、敬畏法纪、警钟长鸣,确保党员干部守住廉洁自律底线,不越人生道路红线,远离违规违纪高压线。

记者 张改华 通讯员 李咏梅 张蓓 文/图



福华街街道:创新载体 强化党员教育培训

演讲比赛激活力 交流感悟共提升

本报讯 “特别有正能量,从中听到了不少知识,对今后工作也有所启发。”近日,福华街街道“守初心、担使命、话感悟、共提升”主题党员干部教育培训心得演讲比赛举行。

本次活动旨在以演讲的方式,践行“守

初心、担使命、找差距、抓落实”总要求,生动阐释什么是初心、如何将培训所学转化为行动,立足岗位、共促发展。参赛选手来自培训班各组学员代表,同时邀请辖区人大代表、政协委员、党代表等担任比赛评委。

参赛选手紧密结合自身工作,用生动

的语言、鲜活的事例和饱满的热情,讲述基层治理典型案例及今后工作感悟,展现了福华人“爱国、爱家、爱岗”的精神面貌,赢得阵阵掌声。综合现场评委打分,比赛最终产生一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖3名。记者 张改华 通讯员 户丹丹

淮河路街道 举办退役军人联谊会

本报讯 近日,淮河路街道淮河社区在家庭计划服务中心开展以“离军不离党 退伍不褪色”为主题的庆祝建军92周年暨第一届退役军人联谊会。

活动开始,由退役军人做自我介绍,并讲述参军历史。1968年应征入伍的王连忠,后来到石家庄飞行学院学习,飞行学院毕业后任飞行教官,培养出很多优秀的飞行员,有些飞行员现在还在服役。王连忠谈起当年,满满的自豪感。培养测绘军人的张海狮非常感恩在军队的生活,退役后仍然用军人的标准要求自己,真正做到退伍不褪色。

通过沟通交流,大家一致表示将继续发扬军人的优良传统,积极为推动社区发展建言献策。记者 张改华